



ВЕСТНИК ГИМНАЗИИ

Думать – не развлечение, а обязанность!

Самый весенний праздник

В газете:

- ❖ Самый весенний праздник
- ❖ «Если бы я был президентом...»
- ❖ Битва хоров



В канун самого главного женского праздника 7 марта в нашей Гимназии отгремел Международный женский день, в котором приняла участие вся школа. Праздничное утро началось с общешкольной линейки, где учащимся и учителям довелось насладиться небольшим концертом, который ребята подготовили своими силами, что, конечно же, не осталось незамеченным. В конце учебного дня в каждом классе прошли классные часы, во время которых мальчики поздравляли девочек.

Для каждой девочки, девушки, женщины это, пожалуй, самый долгожданный праздник наравне с именинами и Новым годом. В этот день каждая девушка хочет быть особенной, ждет поздравлений, внимания и подарков, а мужчины спешат за покупками, чтобы порадовать своих мам, жен и дочерей букетом свежих цветов и всем тем, о чем мечтают их любимые.

Весь мир 8 марта отмечает Международный женский день, но знаете ли вы историю этого праздника? Впервые предложение считать 8 марта праздником борьбы женщин за равноправие поступило от Клары Цеткин на конференции женщин-социалисток в 1910. После предложения Цеткин в 1911 году четыре страны: Швейцария, Германия, Австрия и Дания - впервые отметили Международный женский день. В 1913 году к ним присоединилась и Россия.

Интересно, а как празднуют 8 марта в других странах?

Германия

Германия одна из стран «основоположников» этого праздника, но сегодня здесь он не отмечается.

Для немцев 8 марта – рабочий день, хотя в газетах и по телевидению ежегодно сообщают о том, что это международный праздник.

Франция

Во Франции, как и в Германии, в СМИ упоминается о празднике, но широко он не отмечается. Международный женский день во Франции празднуют лишь коммунисты и представители «левых» партий. Женщин французы поздравляют в День матери, а молодых девушек – на День святого Валентина.

Италия

в Италии, в отличие от большинства европейских стран «Международный женский день» проходит с размахом. Еще в 1946 году символом 8 марта была выбрана мимоза, с тех пор букетик мимоз является обязательным подарком к празднику.

Литва

После провозглашения независимости Литвы праздник 8 марта попал в своеобразный «черный список» пережитков советской эпохи. Однако в 2002 году парламент провозгласил дату 8 марта «Международным днём женской солидарности».

*С 8 Марта! С праздником весенним!
Льётся пусть повсюду звонкое веселье!
Пусть сияет солнце! Пусть уйдут морозы!
Пусть прогонит зиму веточка мимозы!*



Гаверилова Юлия, 10 «Б» класс

«Если бы я был президентом...»

2018 МАРТА

**ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ**



18 марта 2018 года на территории РФ прошли выборы президента. И все, от мала до велика, знают, какой это ответственный и важный день для нашей страны. И долг каждого совершеннолетнего гражданина сделать свой выбор в пользу того или иного кандидата.

В ходе данного мероприятия учащиеся «Гимназии 3» приняли участие в сочинении под названием «Если бы я был президентом...», где ребятам выпала возможность почувствовать себя главой нашего государства. К всеобщему удивлению, гимназисты со всей серьезностью подошли к выполнению данного задания. И мы решили поделиться с вами выдержками из сочинений ребят.

*«Если бы я стала президентом, мой первый указ был бы об отмене шестидневки в школе»
(Урядникова Полина, 8 Б класс)*

*«Если бы я была президентом, я бы построила много бесплатных школ, ведь не у каждой семьи есть возможность платить за обучение. Отменила бы учёбу по субботам, но по будням было бы больше уроков, ведь иначе ни одна школа не будет успевать по программе. Увеличила бы зарплаты и пенсии, так как сейчас очень дорого в стране. А ещё я бы построила больше приютов для собак и людей, у которых нет своего дома»
(Логина Л., 6 А)*

«Если бы я был Президентом, в первую очередь, я бы снизил цены на книги, так как хорошие книги и энциклопедии стоят очень дорого!»

Далее я бы издал Указ о повышении заработной платы людям, с крайне необходимыми профессиями. Таковыми являются медицинские работники, учителя, МЧС, полицейские и др.

*Третьим Указом я бы увеличил прожиточный минимум в 2 раза, так как 9 тысяч – это катастрофически мало! Не представляю, как можно жить на эти деньги»
(Ходяшов Д., 8 В класс)*

«Заняв такую ответственную и важную должность, я, наверное, в первую очередь, направила бы свои усилия на улучшение экономики страны. Также я бы хотела наладить отношения с другими государствами. Ещё я хочу поднять пенсии и зарплаты, построить много новых музеев и театров.

*Сейчас наша экология находится в плачевном состоянии. Тонны мусора захламляют леса и прибрежные зоны, ведётся активная вырубка деревьев. Всё это убивает жизнь на Земле, поэтому, занимая пост президента, я бы позаботилась о природе»
(Хан А., 6 А)*

*«Мне бы хотелось отменить ОГЭ и ЕГЭ. Считаю, что это негативно влияет на учеников. Из-за экзаменов дети подвергаются стрессу. Нынешние экзамены проводят в очень жёстком режиме»
(Смирнова С., 8 В класс)*

«Если бы я была президентом, основное внимание я бы уделила нескольким направлениям:

Первое – это вопросы бездомных животных. Остро стоит вопрос нехватки соответствующих приютов, а также отсутствия контроля за их размножением. Я считаю, необходимо принять закон, целью которого будет защита бездомных животных. Также этим законом будет предусмотрена ответственность граждан за неправильное содержание своих питомцев.

Второе – это борьба с мусором и загрязнением окружающей среды. Необходимо ввести высокие штрафы и установить камеры видеонаблюдения в местах массового выброса мусора.

*Третье – это запрет на продажу вредной (алкогольной и табачной) продукции»
(Павлюк в., 6 Б)*

И это лишь малая часть того, что написали ребята. Перечитывая сочинения учащихся, ещё раз убеждаешься в том, что за нашей страной стоит большое будущее!

Наш корреспондент

Это интересно

«Битва хоров»

24 марта в «Гимназии 3» прошло одно из самых значимых событий третьей четверти – концерт под названием «Битва хоров», к которому ребята и учителя готовились не один месяц. Тематика в этом году выступлений была необыкновенно интересной – «Детские мультфильмы». И здесь, конечно же, перед ребятами встал сложный выбор. Ведь мир мультипликации и её музыкального сопровождения безграничен. После некоторых колебаний все классы определились с песнями, после чего начались репетиции. Конечно же, здесь не обошлось без помощи преподавателей дополнительного образования, где одни помогали ребятам с постановкой голосов, другие – с постановкой номера. Как уже говорилось ранее, репетиции продолжались не один день, но после кропотливой и старательной работы пришёл день X и все смогли немного расслабиться.



Концертная программа была разнообразной, все участники ответственно подошли к выбору исполняемых песен и публике в зале удалось в полной мере насладиться представлением. Прозвучали такие композиции, как, например, «Доброта» (м/ф «Фунтик») 5 «А» класса, «Мы к вам заехали на час» (м/ф «Бременские музыканты») в исполнении 6 «Б» класса, «Какбы не было зимы» (м/ф «Каникулы в Простоквашино») – 7 «Б» класс, «Император Куско» (м/ф «Похождение императора») 8 «А» класса, «Занесло» (м/ф «Три богатыря») – 9 «Б» класс, «Кольбельная» (м/ф «Маша и Медведь») 10 «А» класса, и, конечно, нельзя не отметить 11-е классы, которые порадовали зал исполнением целого калейдоскопа песен. За выступлением классов следило строгое жюри, в состав которого входили Альперович Роман Викторович (генеральный директор АО «Сахалин Энерджи»), Ко Оксана Владимировна (начальник коммерческого отдела), Киктева Анастасия Николаевна (начальник департамента образования г. Южно-Сахалинска), Данил Паршуков (ведущий новостей телеканала «СТС-Сахалин») и Агаев Дмитрий (выпускник «Гимназии №3»). Ведущим «Битвы хоров» был Петрук Иван.

По окончании концерта всех ждало награждение. Участников разделили на две возрастные категории – 5-7 классы, 8-11 классы. Места были разделены следующим образом:

5-7 классы

ПОБЕДИТЕЛИ

1 место - 5 «Б» класс (награждены денежным сертификатом)

2 место - 6 «А» класс (награждены билетами в кинотеатр)

3 место - 6 «Б» класс (награждены денежным сертификатом)

8-11 классы

ПОБЕДИТЕЛИ

1 место – 11 «А» класс (награждены сертификатом на посещение квеста «Золотая лихорадка»)

2 место – 10 «Б» класс (награждены сертификатом на посещение боулинга)

3 место – 8 «Б» класс (награждены денежным сертификатом)



В таком масштабном мероприятии не может быть проигравших. Безусловно, все победители, даже те, кто в этом году не занял почётного места, ведь каждый из участников приложил большие усилия для того, чтобы именно его класс выглядел на сцене блестяще. Такого же мнения придерживались наши спонсоры и многоуважаемое жюри, которые наградили ценными подарками и сертификатами абсолютно все классы без исключения.



Хочется отметить, что подобное мероприятие уже становится доброй традицией нашей гимназии. И такие праздники, никак иначе не назвать «Битвой хоров», должны жить и проходить из года в год. Ведь эти моменты помогают сплотиться, немного отвлечься от повседневной учёбы, ближе познакомиться с одноклассниками и, возможно, приобрести новых друзей. Мы надеемся, что в следующем году «Битва хоров» пройдёт ещё грандиозней, ярче и масштабней.

Спасибо всем участникам, организаторам и педагогам за такой незабываемый праздник!

Наш корреспондент